

# 丈夫开车突发头痛,妻子无证代驾被拘5天

## 这位贤内助确实会开车,但两年前她醉酒驾驶被销证了

本报威海3月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 徐辉) 丈夫驾车途中突发头痛,妻子于女士明知自己无证驾驶违法,还是接过了方向盘。最后,于女士被行政拘留5日、罚款1000元。

3月23日上午,乳山交警在日信岗设卡执法。

期间,一辆青岛牌照的轿车自东向西行驶至日信东坡,一女子临时替换男司机,坐到了主驾驶位上,民警注意到了这一幕,示意驾靠边停车接受检查。

民警要求女子出示证件时,她表示自己“绝对有证”但忘带了。检查

中,这个于姓女士很焦急,声称丈夫突然头痛,自己有急事,请民警行个方便,种种迹象表明,她在撒谎。经查询,2015年8月,于女士因醉酒驾驶肇事,其驾驶证已被吊销,现在属于无证驾驶,但她丈夫的驾驶证正常。

经了解,事发当天,

于女士和丈夫驾车外出,本来是丈夫在开车,途中他突发头痛想休息片刻。这时,于女士临时上阵,明知自己无证驾驶违法,仍存侥幸心理当起了司机。

因无证驾驶,于女士被行政拘留5日、罚款1000元。

### 环翠档案局举办“第二课堂”

本报威海3月27日讯(记者 孙丽娟) 3月25日,环翠区档案局利用现有馆藏资源举办社会“第二课堂”,锦华小学数十名学生和家长近距离感受档案文化,了解环翠历史和发展成就,培养家国情怀。

今年,环翠区档案局以创建省级中小学档案教育社会实践基地为契机,通过加强与全区中小学校合作,积极推动馆藏资源向社会公众开放,逐步实现了档案资源课程化、社会实践活动常态化。

### 文登审计开展盐业体制改革审计

本报3月27日讯(通讯员 李宗高 于秀君 宋鹏翔) 近日,文登区审计局落实《山东省盐业体制改革实施方案》、《威海市盐业体制改革实施方案》文件精神,组织审计文登区盐务局及下属企业公司的资产、负债和权益及财务收支真实性、合法性进行审计,摸清企业家底、财务状况和经营成果,为资产划转和债权债务清算提供依据。

### 速读

21日,临港區蔺山小学全体师生进行了一次消防安全演练。各班学生在班主任的指导下,用手或衣袖捂嘴,小步快走,有条不紊地撤离“火灾现场”,以最快时间到达疏散场地。

毕晓敏 刘敏腾

20日上午,蔺山小学举行了一次交通安全知识现场演示讲座。活动邀请威海交警六大队谷警官到校,他利用现场实景和通俗易懂的语言教会学生如何过马路,如何上下校车。

刘敏腾 毕学敏

本学期,高区第一幼儿园举办“在灿烂阳光下”——第二届“一幼好声音”歌唱比赛。活动分合唱和独唱两部分,每班请来五位家长代表观看比赛,小选手“以诗为歌”将博大精深的中国古典文化呈现出来。

刘玉娟



### 安全教育

26日是第23个全国中小学生安全教育日。当天,全市交警分头走进学校宣讲交通安全常识。图为一大队交警在码头小学宣讲。

本报记者 陶相银 通讯员 庞军 摄影报道

# 长征小学举行“寻根问道”研学旅行活动

为了解威海油画发展史,整体感知威海油画群体风貌,以及了解威海本土文化,激发学生热爱家乡的情感。威海市长征小学学生参加了在中国油画小镇国际博览交易中心举行的“威海油画历史文献纪录片《寻源问道》首映式暨纪念高泉先生威海油画家作品联展”研学旅行活动。

学生们首先观看了《寻源问道》的文献纪录片,讲述了威海油画百年前的源起,百年来的求道。从英租时期,油画开始进入威海人的生活,到建国后,以吴冠中、高泉为代表的中国油画家,在威海寻油画之源、探索中国油画之道,在这方水土留下深深的烙印,

播下粒粒的种子。至现在,由市、区两级政府积极引导,联合中国美术家协会油画艺术委员会开展的“寻源问道”活动,把威海推向了油画艺术的前沿。

随后学生们又观看了联展,此次的联展不仅展出了高泉先生各时期经典美术作品,高老所珍藏的简报、手稿,以及承

载着爱与回忆的老照片等珍贵资料,还有威海籍的50余位油画家的代表性作品,共约100幅。

本次研学活动以全面落实素质教育为载体,在让学生充分了解油画的同时,感受到本土文化的魅力,开拓了学生视野。

威海市长征小学 张霞 张莹莹



### 浦银安盛基金褚艳辉:

#### 借道绝对收益产品把握资产配置新机遇

回顾过去一年,A股市场结构性行情突出,投资风格分化明显。未来投资者该如何把握投资机会?记者采访了金牛基金经理——浦银安盛基金

褚艳辉探讨下阶段投资布局之道。褚艳辉指出,面对较为复杂的市场环境,投资者可以借道绝对收益基金把握资产配置新机遇。记者查阅资料发

现,截止3月20日,褚艳辉管理的浦银盛世A自2014年6月26成立以来增长47.3%,年化回报10.92%,单日净值最大回撤仅为-2.75%。

### 把握A股纳入MSCI机遇

#### 建信MSCI中国A股国际通指数基金获批

MSCI是全球著名指数编制公司,其发布的MSCI指数是全球投资组合经理最多采用的基准指数之一,具有公开性、客观性和实用性等特征。日前记者获悉,建信基金已布局多只MSCI中国指数相关产品,建信MSCI中国

A股国际通指数ETF基金已于3月20日获批。专家表示,MSCI中国A股国际通指数是MSCI中国相关指数中唯一动态反映A股纳入MSCI进程的指数,能够为投资者精准把握机遇。

建信基金金融工程及指数投资部总经

理梁洪均表示,MSCI中国A股国际通指数能够完整地表现A股逐步纳入MSCI新兴市场指数的过程,反映A股国际化进程。该指数在编制时即注重成分股的流动性、可投资性,并对成分股进行及时维护,以紧密跟踪A股纳入MSCI进程。

### 近两年投资回报居首 银华金牛基金经理再造价值投资新品

经历了前期的急跌和V形反弹之后,“二八”风格切换一度成为A股市场的核心话题,而随着反弹进入整理期,近期主题炒作又此起彼伏,普通投资者往往难以跟上节奏。对此,银华基金旗下金牛基金经理周可彦认为,今年A股投资将不再是简单的押“大”押“小”,在经济中长期向好以及入摩、监管趋严等众多因素影响下,投资

将会进一步回归到基本面研究,业绩主线下的价值投资仍然是主流。WIND数据显示,截止2018年3月19日的最近两年,他管理的银华富裕主题累计回报达到85.29%,在所有开放式偏股型基金中名列首位。

对于今年市场的表现,周可彦认为,虽然今年以来市场偏主题投资的风气盛行,跌幅较大的创业板有超

跌反弹需求,但从全年角度来看,综合考虑各种因素,回归行业和公司基本面,“业绩为王”这条投资主线仍将在大概率上最终胜出。

值得一提的是,在近期放榜的公募基金业权威奖项评选中,银华富裕主题凭借出色的长期回报在各大评选中均有斩获,包括中国证券报颁发的“三年期开放式混合型持续优胜金牛基金”、证

券时报颁发的“三年持续回报积极混合型明星基金”、中国基金报颁发的英华奖“最佳回报混合型基金”,银华富裕主题也成为市场上为数不多的“大满贯”基金奖项得主。

据了解,拟由周可彦管理的银华瑞和灵活配置混合型(005544)即将于4月2日起在建设银行等渠道发行,该基金股票仓位范围为

0%-95%。周可彦透露,该基金将以“业绩为王”为思路,关注真价值和真成长,坚持从基本面出发,稳中求进,精选具备竞争力的优势个股,为投资者打造价值投资的有效工具。周可彦表示,看好大消费、盈利拐点向上的行业、地产等板块,而经过前期调整,不少优质个股估值有所回落,带来了良好的建仓时机。